Klaipėdoje – nauja buriavimo mokykla
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AB "Klaipėdos laivų remontas" operuojamo Pilies jachtų uosto prieigose duris atvėrė A. Dovydėno "Kreiserinio buriavimo mokykla". Nauja buriuotojų ruošimo įstaiga uostamiestyje įsikūrė bendromis AB "Klaipėdos laivų remontas" ir minėtos mokyklos vadovų pastangomis. 

"Norime, kad jachtų savininkai vienoje vietoje galėtų gauti kuo daugiau paslaugų, juolab kad jachtas įsigijusių ir buriuoti išmokti norinčių žmonių kasmet tik daugėja", - teigia AB "Klaipėdos laivų remontas" generalinis direktorius Alvydas Butkus. 

Kreiserinio buriavimo mokykla įsikūrė liepą bendrovės teritorijoje atidaryto jachtų aptarnavimo centro patalpose. Norintiems įgyti jachtos vairininko kvalifikaciją bus teikiami tiek teoriniai, tiek praktiniai užsiėmimai. Mokymai truks apie du mėnesius. 

A. Dovydėno "Kreiserinio buriavimo mokykla" šiuo metu jau veikia ir Vilniuje.

AB "Klaipėdos laivų remontas" lygiomis dalimis valdo AB "Achema" ir UAB "Eika". Įmonė be Pilies jachtų uosto taip pat operuoja Kruizinių laivų terminalą, vykdo mažų ir vidutinių laivų remontą, teikia Kruizinių laivų agentavimo, nekilnojamojo turto ir pramoginių laivų nuomos paslaugas. 

Rugpjūtį Klaipėdos miesto savivaldybės užsakymu pradėta Pilies jachtų uosto krantinių rekonstrukcija. Įgyvendinus projektą, čia bus galima aptarnauti iki 130 laivų ir jachtų, bus atnaujintos krantinės, išgilintas uostas.

###

Koncernas "Achemos grupė", įkurtas 2001 metais, šiuo metu valdo per trisdešimt Lietuvoje ir užsienyje dirbančių įvairių sričių įmonių, tarp kurių yra tokie Lietuvos ūkio gigantai kaip "Achema", azoto trąšų ir pramoninių chemijos produktų gamintoja bei Klaipėdos jūrų krovinių kompanija "Klasco".

"Achemos grupė" - vienas iš Lietuvos verslo lyderių. 2006 – aisiais visų Koncerno įmonių apyvarta siekė 2,56 mlrd. Lt. Koncerno produkcija pasiekia Europos Sąjungos, Amerikos, Azijos, Afrikos šalis; "Achemos grupėje" dirba daugiau nei 5 000 darbuotojų. Apie koncerną plačiau www.achemosgrupe.lt
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